

# Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 150 Пятница, 29 июля 1955 года Цена 15 к.

## Шире соревнование в честь XX съезда КПСС

**С** ЧУВСТВОМ патриотической гордости за свою великую Родину, за Коммунистическую партию воспринял советский народ постановление июльского Пленума ЦК КПСС о задачах по дальнейшему подъему промышленности, технического прогрессу и улучшению организации производства. Единодушно одобряя этот исторический документ, советские люди развертывают всемирное социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза, с большим творческим подъемом трудятся на благо любимой Отчизны.

На предприятиях, транспорте и стройках Сызрани, как и по всей стране, идет глубокое изучение материалов Пленума ЦК КПСС, проходят собрания рабочих, инженерно-технического персонала, на которых вскрываются резервы повышения производительности труда, увеличения выпуска продукции. Трудящиеся социалистической промышленности единодушно заявляют о своей готовности бороться за претворение в жизнь поставленных партией задач.

Навалотбойщик шахты № 1 Каширского рудоуправления тов. Павлов, ознакомившись с постановлением июльского Пленума ЦК КПСС, заявил:

—Я горячо одобряю мероприятия, намеченные партией, ибо они отвечают кровным интересам народа. Мы, шахтеры, не пожалеем сил для их выполнения.

В этих словах, как и в словах многих других рабочих, инженеров и техников, выражена безграничная любовь к Коммунистической партии, Советскому правительству. Советские люди подходят к решению новых задач именно так, как учит партия, не довольствуясь достигнутым, вскрывая недостатки в работе, беря на учет все внутренние резервы для увеличения и совершенствования производства.

Горя желанием самоотверженно трудиться на благо любимой Родины, рабочие, инженерно-технические работники и служащие берут на себя повышенные обязательства в честь предстоящего XX съезда КПСС. Ценную инициативу проявил коллектив механического цеха № 15 комбайнового завода.

Включаясь в социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС, рабочие и инженерно-технический персонал этого цеха взяли на себя обязательство снизить во втором полугодии 1955 года трудоемкость изготовления выпускаемых цехом узлов и деталей для силосоуборочных комбайнов на 42 нормо-часа. Добиться этого они решили путем улучшения планирования и организации производства, улучшения постановки рационализаторско-изобретательской работы, совершенствования технологического процесса и внедрения более прогрессивной

оснастки, лучшего использования оборудования и механизации трудоемких процессов.

Одобрив инициативу рабочих и инженерно-технического персонала механического цеха комбайнового завода, бюро городского комитета КПСС предложило партийным и профсоюзным организациям, хозяйственникам предприятий промышленности, транспорта и строек шире развернуть социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС. Задача состоит в том, чтобы вовлечь всех рабочих, инженеров и техников в борьбу за дальнейшее повышение производительности труда, внедрение передовой техники и технологий, более прогрессивной оснастки, добываясь лучшего использования имеющегося оборудования, снижения трудоемкости изготовления изделий и улучшения качества выпускаемой продукции.

Главное в соревновании—настойчиво изучать, обобщать и внедрять достижения передовиков и новаторов производства и на этой основе добиваться новых успехов. Решению этой задачи должна быть подчинена вся политическая и производственно-массовая работа партийных и профсоюзных организаций. Нужно использовать все средства, все возможности для того, чтобы подтянуть отстающие предприятия, цехи, участки, бригады до уровня передовых.

Партийные и профсоюзные организации обязаны решительно искоренять всякие проявления формализма в организации и руководстве социалистическим соревнованием. Нужно покончить раз и навсегда с порочной практикой, когда профсоюзные да и некоторые партийные организации сводят свои обязанности главным образом к сбору социалистических обязательств, но не думают над тем, подкреплены ли обязательства организационно-техническими мероприятиями, все ли сделано для широкого внедрения передового опыта. Решительно устранять все препоны, стоящие на пути нового, прогрессивного,—долг партийных и профсоюзных организаций, всех хозяйственников.

Весьма важно обеспечить гласность соревнования. Через стенную печать, многотиражные газеты, беседы агитаторов, лекции и доклады, наглядную агитацию нужно систематически рассказывать об опыте высокопроизводительного использования техники, лучшей организации труда и производства, внедрения передовой технологии, об опыте рационализаторов и изобретателей.

Социалистическое соревнование сыграло огромную роль в завоевании нашим народом всемирно-исторических побед. Нет сомнения в том, что развернувшееся всенародное социалистическое соревнование в честь XX съезда Коммунистической партии Советского Союза принесет новые успехи в борьбе за претворение в жизнь поставленных партией задач.

### Н. А. БУЛГАНИН И Н. С. ХРУЩЕВ ПРИНЯЛИ ПРИГЛАШЕНИЕ А. ИДЕНА ПОСЕТИТЬ АНГЛИЮ

Во время Женевского Совещания Премьер-Министр Соединенного Королевства и Председатель Совета Министров Советского Союза обсуждали вопрос о важности укрепления отношений между их двумя странами путем поддержания личного контакта,

установленного ими в Женеве. Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев приняли приглашение сэра Антони Идена посетить Соединенное Королевство весной 1956 года.

## Сообщение

### о пребывании Советской Правительственной Делегации в Германской Демократической Республике

С 24 по 27 июля в Германской Демократической Республике по приглашению Премьер-Министра ГДР Отто Гротеволья находились Председатель Совета Министров Союза ССР Н. А. Булганин и Первый Секретарь Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза Н. С. Хрущев, возвращавшиеся с Женевского Совещания Глав Правительств четырех держав.

Во время своего пребывания в Германской Демократической Республике они посетили ряд промышленных и сельскохозяйственных предприятий, а также некоторые культурные учреждения республики и ознакомились с жизнью и трудовыми достижениями населения ГДР.

Между Н. А. Булганиным и Н. С. Хрущевым, с одной стороны, и О. Гротеволем, с другой, состоялся широкий обмен мнениями. В переговорах приняли участие Первый Заместитель Председателя Народной Палаты ГДР Г. Матерн, Заместители Премьер-Министра: О. Нушке, Г. Лох, П. Шольц, Л. Болц, Члены Политбюро ЦК СЕПГ: Ф. Эберт, Ф. Эльснер, К. Ширдеван, а также Посол СССР в ГДР Г. М. Пушкин.

Правительственная Делегация Советского Союза подробно информировала Правительство ГДР о результатах Совещания Глав Правительств четырех держав в Женеве. Особое внимание было уделено германскому вопросу и проблемам обеспечения европейской безопасности. Было установлено полное единодушие в том, что Женевское Совещание способствовало уменьшению напряженности в международных отношениях и что для обеспечения мира и безопасности народов необходимы дальнейшие переговоры в духе взаимопонимания и сотрудничества для достижения соглашений по нерешенным международным проблемам.

Обе стороны подтвердили свое непреклонное стремление к воссоединению Германии на миролюбивых и демократических началах. При этом они считают, что в сложившейся обстановке в Европе единственно реальным путем к объединению Германии являются совместные усилия четырех держав, а также германского народа, направленные на разрядку напряженности в Европе, на установление доверия между государствами. Этой цели наилучшим образом служило бы создание системы коллективной безопасности в Европе с участием в ней на равных правах

сначала обеих частей Германии, а затем объединенной Германии. Такой путь решения германского вопроса учитывает реальные условия, когда существуют два германских государства—Германская Демократическая Республика и Германская Федеральная Республика, которые имеют различные экономические и общественные уклады.

Обе стороны считают недопустимым, чтобы германский вопрос стал препятствием к решению задачи обеспечения европейской безопасности. Германская Демократическая Республика и Германская Федеральная Республика должны внести свой вклад в дело обеспечения европейской безопасности и тем самым способствовать решению вопроса об объединении Германии.

Обе стороны исходят из того, что решение германского вопроса невозможно без участия самих немцев, без сближения между Германской Демократической Республикой и Германской Федеральной Республикой. Премьер-Министр О. Гротеволь подчеркнул волю и готовность Германской Демократической Республики участвовать в системе европейской безопасности и указал на решимость правительства ГДР всеми силами способствовать сближению обеих частей Германии и восстановлению единства Германского государства.

По инициативе правительства Германской Демократической Республики состоялся обмен мнениями по вопросу об оставшейся части бывших немецких военнопленных, отбывающих наказание за совершенные ими преступления против советского народа. Было решено продолжить рассмотрение этого вопроса с учетом пожеланий правительства ГДР.

Переговоры выявили полное единство взглядов Правительств Советского Союза и Германской Демократической Республики как в вопросах международного положения, так и в области дальнейшего углубления и расширения политического, экономического и культурного сотрудничества между СССР и ГДР.

Оба правительства договорились о дальнейших шагах в целях развития и укрепления дружественных отношений между СССР и ГДР на основе равноправия, взаимного уважения суверенитета и невмешательства во внутренние дела.

### Возвращение в Москву Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева

27 июля в Москву возвратились глава Советской Правительственной Делегации на Женевском Совещании Глав правительств четырех держав Председатель Совета Министров СССР Н. А. Булганин и член Делегации—член Президиума Верховного Совета СССР Н. С. Хрущев.

На Центральном аэродроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева встречали товарищи К. Е. Ворошилов, Л. М. Каганович, Г. М. Маленков, А. И. Микоян, В. М. Молотов, М. Г. Первухин, М. А. Сулов, секретари ЦК КПСС А. Б.

Аристов, Н. И. Беляев, П. Н. Поспелов, заместители Председателя Совета Министров СССР А. Н. Завенягин, В. А. Кучеренко, П. П. Лобанов, В. А. Малышев, И. Ф. Тевосян, М. В. Хруничев, заместители Председателя Президиума Верховного Совета СССР М. П. Тарасов, Ш. М. Арушанян, Маршалы Советского Союза Г. К. Жуков, И. С. Конева, А. М. Василевский, С. С. Бирюзов, К. С. Москаленко, Главный Маршал Авиации П. Ф. Жигарев, Министры СССР, руководители центральных учреждений и ведомств,

ответственные сотрудники Президиума Верховного Совета СССР и Совета Министров СССР, Министерства Иностранных Дел СССР, Министерства Обороны СССР, представители советской и иностранной печати.

На аэродроме Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева встречали Чрезвычайные и Полномочные Послы, Чрезвычайные Посланники и Полномочные Министры и Временные Поверенные в Делах иностранных государств.

(ТАСС).

### В ГОРКОМЕ КПСС

### О поддержании инициативы коллектива механического цеха № 15 комбайнового завода

Включившись в социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС, коллектив механического цеха № 15 комбайнового завода (начальник тов. Кутлинский, секретарь партийной организации тов. Альтшуллер, председатель цехового комитета профсоюза тов. Скиба) решил за счет дальнейшего улучшения планирования и организации производства, совершенствования технологии, внедрения прогрессивной оснастки, всемерного развития рационализации и изобретательства снизить во втором полугодии текущего года трудоемкость выпускаемых узлов и деталей для силосоуборочных комбайнов на 42 нормо-часа.

Почин коллектива механического цеха № 15 нашел горячий отклик в коллективе завода. Хозяйственное руководство, партийная и профсоюзная организации завода принимают меры для

широкого распространения почина среди коллективов всех цехов.

Бюро горкома КПСС постановило:

Одобрить инициативу коллектива механического цеха № 15 комбайнового завода, принявшего обязательство—во втором полугодии за счет использования внутренних резервов добиться снижения трудоемкости изготовления узлов и деталей на 42 нормо-часа.

Предложить директору завода тов. Шугалину, парткому завода (секретарь тов. Поздняков), завкому профсоюза (председатель тов. Григоров) оказать необходимую помощь коллективу механического цеха в осуществлении намеченных организационно-технических мероприятий, обеспечивающих выполнение взятых обязательств, принять меры по распространению почина коллектива

механического цеха во всех цехах завода.

Предложить хозяйственному руководству, партийным, профсоюзным организациям предприятий промышленности, транспорта и строек города поддержать инициативу коллектива комбайностроителей и организовать широкое социалистическое соревнование в честь XX съезда КПСС за дальнейшее повышение производительности труда, внедрение передовой техники и технологий, более прогрессивной оснастки, добываясь лучшего использования имеющегося оборудования, снижения трудоемкости изготовления продукции и улучшения ее качества.

Обязать редакцию газеты «Красный Октябрь», редакции многотиражных газет и радиовещания широко освещать ход социалистического соревнования в честь XX съезда КПСС.





